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ATA da 20ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba

No primeiro dia do mês de junho de 2023, às dez horas e quatro minutos, pelo google meet e
presencialmente  na  secretaria  do  PPGEP-So,  teve  início  a  20ª.  Reunião  do  Comitê  de
Planejamento  Estratégico  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  de  Produção  do
CAMPUS Sorocaba, sob a presidência do Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva.

Membros Presentes: 
1. Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva,  Coordenador do programa de Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba;
2. Profa.  Dra.  Eli  Angela  Vitor  Toso,  docente  do  programa  de  Pós-Graduação  em

Engenharia de Produção – Sorocaba;
3. Sr. Felipe Marques e Silva,  Técnico Administrativo e Secretario do programa de Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª. Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  -  CPGEP-So,  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  silva,  João
Eduardo Azevedo Ramos da Silva, Eli Angela Vitor Toso, o mestrando Felipe Carnacini, a egressa
Daiane Vitória da Silva e o Técnico Administrativo Felipe Marques e Silva, sendo a presente ata
referente à vigésima reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

- Professor João informa sobre quais os dois pontos de pauta que serão tratados na reunião:
• Apresentação da página do site do PPGEP-So sobre internacionalização;
• Apresentação dos resumos das surveys enviadas aos discentes, docentes e egressos;

-  O  secretário  Felipe  apresenta  a  página  criada  com base  nas  sugestões  feitas  na  reunião
anterior,  com  informações  sobre  a  recepção  de  discentes  estrangeiros,  indicadores  de
participação de pesquisadores estrangeiros no programa e as relações internacionais firmadas
por docentes do PPGEP-So.

• A  professora  Eli  sugere  que  sejam  descritos  nessa  página  os  indicadores  do
planejamento estratégico e a síntese dos relatórios de resultados do PPGEP-So. 

- O professor João apresenta os resultados das surveys enviados:
• A  comissão  decide  que  a  próxima  etapa  será  trabalhar  com  os  resultados  desses

questionários;
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• Para isso, sugerem uma divisão dos formulários para a realização desta tarefa, para
depois elaborar a análise swot nas próximas reuniões. Segue abaixo a divisão sugerida:

1. Formulário Egressos: Prof. João;
2. Formulário Docentes: Profa. Eli;
3. Formulário Discentes: Daiane e Felipe Carnacini.
• A sugestão é que os membros trabalhem com essas respostas baseando-se no relatório

de planejamento estratégico anterior. 

Nada  mais  havendo  a  tratar  às  10h31  o  professor  João  agradeceu a  presença  de  todos  e
declarou encerrada a reunião. 

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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